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MPOTEINOMENES. ASKHSEIS - NPOBAHUMATAdiie»

Na oxedldoete TIc napaBoléc:
aQy=x>+2x-3 B)y=-2x+ 4x + 6

Na Bpeite Tn PeyioTn 1) TV eAAXI0TN TIU kdBe ocuvapTnonc:
)y =32 -12x + 11 B)y = —4x*-8x + 1 Y)y=-2x-6)2+7

Na oxedldoeTe T ypagIkr napdoTtaon e ouvdpmongy = x2 + 2x yia -4 =x =2
Kal Ue T BorBela autric va BpeBouv ol TIES ToU X, Yia TIC OToiES 1oxUeL X2 + 2x = 3.

Na oxedldoeTe T yeadIky) napdotaon e ouvapmmone y = x2 — 2x + 2 Kal Ye
BoriBela autric va anodelEete 6T X2 + 2 > 2X yia KABe TpayuaTiké aplBud x.

Alvetal n ouvdpmony = x2 + 3x + A

a) MNa rnowa Tiur Tou npaypatikol aplBuol A To onuelo A(1, B) avrkel otn ypadIKr
napdoracn g ouvdpTnone;

B) Av A = 2, va oxedldoeTe TN YPaIkr) apdoTach e cuvdptnong yia —4 = x =< 1
Kal va BpelTe Ta kowd e onueia pe Touc atovec.

Na oxedidcete v napaBoiry = x2—6x + 5. Av A, B, I elval Ta kKowv@ g onuela pe
Toug dkovec, va unoloyicere To euBaddy Tou Tplywvou ABT.

Na Bpelte Toug apiBuolc B katy, wotenouvdptnon ¥y =x + Bx +y yia x =4

va talpvel EAdyoTn T my y = 7.
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‘Evac nodoopaiplotc €3lweEe TN undia
ard To anueio O, n onola agou diéypale 10

LA apaBoNkr] TPOXIG pe UEYIoTO UPog '
10 m égptace oe andotaan 40 m.

d) Na anodelEete 611 n napaBoir

gxel eklowony = —J—Dxe + X, UE
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0 =x=40.

B) Mowa firav n andoraon e undhac and to édagoe, dtav autr Bplokdtav OTo
onueio M, mou €xet TETUNHEVN 30 kot 0g 1ol dAO onuEeld NG TPOXIAS N Uitaha
arnelxe and 1o édagoee v Bla andaraon;



